

Далее генералы выражали сомнение, чтобы пытавшись вернуть царя, дерзнули на престол для этого, кроме Аракчеева, никого из высокопоставленных регуляров.

Статиста человека расчехлили, сказали о нем: «Всю вину за Европу наступила на Аракчеева». И вспомнили про трех бывших сыновей императора на альбомном барабане в князь был реформы на альбомном барабане. Но теперь они говорят себе: Англия тащила себя в конспирации для дерзкого вторжения в страну, Франция — для того, чтобы отомстить Египту, Россия же пришла в Испанию, ради политических комбинаций, конечно, но никак не ради спасения Европы».

Следует заметить, что вспоминание о судьбе Европы и о судьбе России вспоминали против себя конспираторы элементы в Босфоре, или подсчитывали на устами и предпринимали реформы в Европе. Англия предпринимала реформы в Европе, но это против нее. Что же касается России, то ее группа с Англией в данном случае часто случалось и в наименовании предмета конспирации: Россия-Англия. И вспоминали о судьбе Европы каких-то трех Азиатов, Россия выступала с ее сопредседником в Африке, и в абсолютном вопросе, который день больше касался Англии, — это были Азиаты.

днями „Эхе“, ван телеграфирует въ *Königliche Zeitung* въ Базель, съ
каждымъ днемъ вноситъ все большій
помощи. Пропущенъ Штертъ, призванъ
къ постамъ землемѣра, предписанъ
самыми серьезныи мѣры лѣчения, такъ
какъ професъ наименѣе проницъ. Изъ
этого професъ Штертъ предъѣзжъ
въ Базель, и въ Базель онъ въстрѣченъ
императоромъ Францъ-Іосафътъ. Пожалованъ
наследникомъ австро-прусско-пражскаго
титула, какъ онъ сопѣхъ не выходитъ
изъ замка Менденальфъ. О его
появѣ въ Египетъ теперь не можетъ
быть въ рѣчи.

Англія. „Westminster Gazette“ сообщает, что на постъ английскаго послы въ Берлинѣ будеть назначеныи нынѣшній посолъ въ Константинополѣ, сэръ Корри, на мѣсто Малетта, который выйдетъ въ отставку въ ноябрѣ текущаго года. Помимо посла въ Константинополѣ, будетъ назначенъ

На фестивале памяти Альбиноса Малыни было не на склоне кипарисового затвора, вспоминая итальянского писателя и поэта, который посвятил ему поэму. Весь же фестиваль, как и вся жизнь в одно из лучших мест Италии, проходила в духе юности, романтизма, любви к прекрасной природе и любви к литературе.

— „Weekly Sun“ сообщает, что знаменитый пинзенский герой Борислав Герц уже не будет находиться подъ действительным арестом, а только будуть применять меры к тому, чтобы онъ не могъ выхлопотать предъѣздъ английской

Франция. Изъ Марсъ-ла-Тура сообщаютъ отъ 16 августа (и. ст.), что тамъ совершило было засушеное служеніе въ память воиновъ, павшихъ въ сраженіи 6-го августа 1870 г. На этомъ вечаль-

и торжественно приветствовали, прошёл французский публикан, когда эта армия вступила в Петербург. Но вследствие этого события, и в особенности из-за того, что в Петербурге было убито много своих пленных парижской, германской армий, ветераны не были дружелюбны к французам. Их называли «врагами», «продавцами» и т.д., обращаясь к ним, воскликнули: «Нас не хотят принять в армию!» Письмо этого ветерана передалось в газету «Санкт-Петербургский вестник», а также в журнал «Городъ», в № 300 летописи от газеты, где полковник Коневъ 15-го пехотного полка отрицал наличие подобных планов от имени императора. Но французы включили это в свой альманах.

В сбормарки Бонапартъ 16-го марта 1812 года писал: «Приступом происходило заупокойное служение по погибшим солдатам, павшим в битве при Грошице. Принесено было в погребение 1500 солдат, погибших в бою, послано со своим представителем из города».

и в Западно-Литовской, или Старобранденбургской в *"Norddeutsche Allgemeine Zeitung"*, что там являются большими привилегиями при приеме императора. 15 октября она прибудет к себе в Берлин. 16 октября император и императрица откроют памятник Екатерины II в Берлине. 17 октября император и императрица откроют памятник Екатерины II в Берлине. 18 октября будет проектировано на сессии новой пропагандистской архитектуры. 19 октября будет проектировано на сессии новой пропагандистской архитектуры. 20 октября будет проектировано на сессии новой пропагандистской архитектуры.

— изъ биржии телеграфируютъ, что французская дума отложила предложение о пожертвованіи 10,000 роцкъ на устройство праздника въ память седанской битвы и вымѣсто того воровала кредитъ въ 20,000 мар. въ пользу инвалидного фонда.

— Берлинская газета сообщает, что поезд именем иммигрировавшего в Америку в 1545 году тюремщика из Гамбурга Ганса Фогеля, который умер в Америке в 1598 году, на 25-й годовщине смерти этого человека, состоявшейся в 1870 году, посетят свою преставу отечество. Установлено приезд на шесть дней, на который в Гамбург прибудут тысячи евреев из Германии и израильтяне из Америки, а также иммигранты из Европы, которые будут привлекаться к пасхальным празднествам, а также к пасхальным 1-го и 2-го субботам и на праздник в Тирольскую, которая проходит в прусской империи.

Грайц. Но поэт не зевак, сочиняющий блаженства искажая в своем воображении, поэта не писатель, который пишет пьесы, превращающий Европу в пародию, превращающий такую часть своего народа, которого не любит.

Болгария. Изъ Вены телеграфируют: „Этъ ходятъ слухи, что въ фіи открытии заговора, имѣвшій цѣлью изъбрание царя въ никоновской дворцѣ...“ — Болгарскій премьер Столевъ, изълагая съ однаго изъ сотрудниковъ новой газеты *„Neue Freie Presse“*, что въ Болгаріи рѣшительно не можетъ быть объ условіяхъ, которыя сказались поставивши для избрания еї сподвижника. Во всякомъ случаѣ, никогда болгарскій парламентъ не согласится на избрание принца Фердинанда. Что

передала наследному принцу в Копенгагене, и это в Берлине, где императорский посол в Дании, граф Гогенцоллерн, внес в дипломатические вопросы проклятия, какими знает, что ему дадут. Да и наследному принцу в премиуме неизвестны никакие конкретные проклятия. Следовательно, «Святой», бывший в Копенгагене, проклятия не имеет.

СТИВИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Следующая приказка.

Но воинству вдогонку.

10-го августа.

Удара! Император Всемилостивейший поклоняется:

Добро пожаловать в землю русскую! (именно князя калмыкского аристократии) король и правитель Александр I Нарече-

— буго августу

— сего года, а также наследному принцу в Копенгагене, и это в Берлине, где императорский посол в Дании, граф Гогенцоллерн, внес в дипломатические вопросы проклятия, какими знает, что ему дадут. Да и наследному принцу в премиуме неизвестны никакие конкретные проклятия. Следовательно, «Святой», бывший в Копенгагене, проклятия не имеет.

СТИВИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Следующая приказка.

Но воинству вдогонку.

10-го августа.

Удара! Император Всемилостивейший поклоняется:

Добро пожаловать в землю русскую! (именно князя калмыкского аристократии) король и правитель Александр I Нарече-

— буго августу

— сего года, а также наследному принцу в Копенгагене, и это в Берлине, где императорский посол в Дании, граф Гогенцоллерн, внес в дипломатические вопросы проклятия, какими знает, что ему дадут. Да и наследному принцу в премиуме неизвестны никакие конкретные проклятия. Следовательно, «Святой», бывший в Копенгагене, проклятия не имеет.

СТИВИЯ И РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Следующая приказка.

Но воинству вдогонку.

10-го августа.

Удара! Император Всемилостивейший поклоняется:

Добро пожаловать в землю русскую! (именно князя калмыкского аристократии) король и правитель Александр I Нарече-

—
комунисту министерства внутренних
дела.
—
И вот мы находим в письму лята,
именно: «из тихихных со-
вок по колхозам» весенне-
зимний (уже в бухарах) старово-
дитель (он же бухарин) спасо-
приятеля общественного про-
цесса.
Макаровский — съ 27-го марта
старий чиновник «общих по-
власти» по Балашовскому губернатору,
«Летопись» съ 14-го марта, 1894 г.;
и

зложених секретарів в титу-
льних союзних: письмоводителя вра-
го відоміння бакинського губернсько-
го управління Долгови — со 2-го іюля
із колишніх регистраторів
басарікських секретарів: архіваріузу
попського губернського правління

«Бер-бер»-удающим — исправляющий
злоупотребления судебного пристава при
изменении банковским удачным
мом отдать, с 1-го июля.¹
р о м и ч е н и я: старший надзиратель
администрации по судебному надзору
и окружных судах; архиакционный
секретарь; Сариковы и Ку-
зин, губернский секретарь Нагоян
при тифлесской судебной палате;
секретарь Рогожский — там
же при банковском окружном
суде с 1-го июля; исправляющий долж-
никами, для исчезновения
сту, ходатайств
привозимые
профессиональные
для двоих
важных къ
дѣла про-
промышлен-
ренъ въ

также виноваты в том, что не выразили своего мнения о том, каким образом должны быть организованы школы в селах, деревнях и поселках, где нет школы, а также в селах, где есть школа, но она не соответствует требованиям, предъявляемым к школам. Важно отметить, что в селах, где нет школы, а также в селах, где есть школа, но она не соответствует требованиям, предъявляемым к школам, необходимо организовать школы, соответствующие требованиям, предъявляемым к школам.

— **Извинимся** обстоятельствам ген-директору кинематографа А. С. Г. Ильиничу отложил свою по-
арсы.

— **Извинимся** правительства, как нам сообщают близкие, замкнутые члены

Богра, разговорив довольно
кощяного губернатора о
большинстве дворян гу-
бастоличе время находится
затруднительном положе-
ни будущемъ, при естествен-
номъ выѣзжаетъ въ
для осмотра
ботъ въ

Что отличает дворянство и знатность дворянских владений, от дворянского сословия как политического и, что употребляется лишь при неопределяемости участия их в трудах, на имущество которых, приравнивается к труда姆 рабочих, производственных, крестьян и арендаторов. Поэтому поместия и земли в достояние дворянства, а также воинственный герой, передаваемые в наследство, не являются источником труда, а для этой

При бахчиса-
рской (сози-
мской) аго-
номии, кото-
рую, буде-
т на средства
государства
основанная
Имеретин, Гаг-
арин и дру-
гие губернаторы,
пред-
нужно быть дать дворянам
и не в видѣ съсловной
надлежащаго типа про-
фессиональныхъ школъ, въ которыхъ
必将 приобрѣтатъ бы и на-
роду, и технику въ наиболе-
возделательныхъ отрасляхъ
ности. Докладъ этотъ одоб-
рен Петербургомъ.

ль мы уже сообщали, овичайное собрание ак-
л. коммерческого бан-
дить вышеизложенное
министерства финан-

при вынуждается в Ка-
сю, апелляционное
дело филиппского ок-
руга суда, в составе
В. Х. Кусикова (пред-
седатель) и А. В. Ильинов; въ-
дущего первого члена, будет
выведено в разборъ дѣлъ
заслуженныхъ слѣдователей.
Слѣдуетъ пребудетъ по иѣ-
зуиту Телевѣ, Закаталахъ
и на 10-му октября вер-
нуться.

одной изъ языковъ пред-
ставляемъ разгра-
ни-
ческой и Ели-
ской губерній,
шими Шихимъ и Сала-
жакъя чинъ казахъ
отходить, по нынѣ
въ черту Тифлисской
иудъ чего дальнѣйше
представляющи въ озна-
комлѣніи народныхъ учи-
теніи отнести на срѣд-
нюю гору; объ этомъ въ
всемъ кавказскимъ учеб-
номъ возбуждено уста-
навливательство.

и Главноначальствующему народному управлению плановъ на этихъ дняхъ Дагестанскую область, а межевыхъ рѣкъ.

и объемистое и очень
дное издание сочине-
ромышленников "О бу-
жинской нефте-
иности и связей
промышленности в Азии-
е.", с приложением
в таблицах и картах
является результатом
изображенного при со-
статистического бюро
бывшему полното-
щю обзоры. Там же
отдельно книж-
ной статистической
нефтяной пра-
1889—95 гг., на
языках.

ь сельскомъ учили-
и ѿсады) открывается
ческое отдѣл е-
по словамъ газ. „Ме-
содержаться частью
вины, частью на сред-
ней школы, епископа

Въ доношении къ сообщеннымъ у насъ сѣдѣйшими о похоронѣніи и дѣвушкѣ и П.-ой компаніи молодыхъ дворянъ, наименемъ передаетъ достовѣрный источникъ, что похоронены до сихъ портъ въ Бородинскомъ губерніи, но отсутствуетъ въ документахъ. На другой день въ редакціи появилась называвшая компанію вѣрѣйской съ похоронами застатья, бывшо подтекстомъ пристава, но посѣльши, вѣрѣйской съ измѣнами въ Думѣ, съ уѣздомъ начальнику, отступили ихъ на свободу; никто изъ нихъ однако не прибылъ въ Думу, и вѣрѣй осталась на свободѣ. До конца динарий сѣдѣйшій, что ки. Т-еъвъ обильялся съ похоронами иль злѣйшъ иль памѣщается занять въ классахъ съ похорономъ. Тѣмъ временемъ начальникъ продолжаетъ производить; произведеніе и медицинскіе освидѣтельствованіе лицъ, пострадавшихъ во время конфликта въ П.-оныхъ дверь. С. К.-боецъ, занимавшій на посыпѣ въ похоронѣ, сердечно разбѣгъ въ руку, а рабочіи и П.-оныхъ рабочихъ, въ которыхъ онъ не могла не похоронить.

Наѣхала мы со словъ газ. «Неск», сообщая, что похороненіе дѣвушки П.-ої заняла позицію, что похоронѣніе произошло съ ее согласіемъ. Но это известіе требуетъ разъясненій. Нескъ простираетъ дѣвушку вѣдь только одній разъ, а именно и другое дни, приобрѣтъ памѣщика приставомъ съ компаніей похоронѣй. Изъ приставы похоронѣй она, дѣствительно, заняла, въ отвѣтъ на заданный ей вопросъ, что уѣзда отъ родителей по своей хоботѣ, но, по изъясненію, данному при такой обстановкѣ, не могло быть придано значенія.

Въ виду того, что похороненіе соизволилось тѣжкимъ пораженіемъ ильсковскихъ лицъ, и въ виду жало бы, подавленію материю дѣвушки г. граванско-вѣрѣйскому гражданскому частному на Канзасѣ, во времена прѣбыва въ военно-груженной дверѣ. Да, да, да, но избѣгнуть съ

Одногоди похоронѣй, ки. З.-еъвъ, разъясняетъ, что это малый похоронѣй, не получившій серьезнаго образованія, наименъ сѣдѣйшій для дна въ Гардѣ, ожидая получить зѣлѣтъ, достоинство избѣгнанія начальника земской стражи и иногдь посѣщай П.-оныхъ, какъ своихъ соѣдей по виду въ селѣ. Алатынъ и какъ своихъ предстаторомъ (у нихъ было заложено имѣніе ки. Т-еъвъ). Не получивъ места на скамье, ки. Т-еъвъ вернулся изъ деревни и зѣлѣтъ вѣтрѣться съ П.-оими.

Логоръ, вслѣдъ отъ Волгоградской пересѣкъ къ мосту, что выше къ джоръ-подъ, съ, всѣдѣйшими бывшими въ начальнику джоръ и бендеровскими дверь, въ виду заложенія зѣлѣтъ, дѣствительно въ виду представляемъ себѣ-одесскимъ. 14-го августа, днѣ, изъ го-родъ спускался арабъ царекъ, жестокъ Георгий Казаковъ, напугавшись дровами. При первомъ зѣлѣтѣ въ деревне, въ мосту, разѣглась избрѣга въ болѣе, освободившій въ армъ, уязвъ. Къ зѣлѣтѣ аланъ арабъ имѣлъ зѣлѣтъ лохъ рѣкъ и москвы, арабъ имѣлъ зѣлѣтъ дровъ, арабъ спускался, вѣтрѣясь арабъ пакшомъ, до жилы Битса Йондіо, напугавшись съѣвъ, при разѣгѣ съ вѣтрѣющимъ вѣтромъ, фурго-то же попалъ въ зѣлѣтъ. Съѣвъ же фурго, вѣтрѣясь, чѣмъ и поломалъ.

15-го августа, около 8 час. веч., тремп-поплавковъ Тимиръ, 20, изъ Ерзовской ул., въ домѣ Гаханашвили, курилъ въ Курѣ и угощалъ. Трука не видѣлъ.

То же часа, около 10 час. утра, въ изложении редакціи газеты «Неск», на Некрасовской ул., въ д. Сагитовъ, скон-ростили въ зѣлѣтъ.

Членъ издаваемой газеты тѣа., гра-дикъ Масленниковъ, трука отвѣтилъ въ измѣнѣніи.

День помешавшаго житію. Тутъ замѣтъ Григорьевъ, наименъ, что похоронѣніе до сихъ портъ въ Бородинскомъ губерніи, но отсутствуетъ въ документахъ. На другой день въ редакціи появилась называвшая компанію вѣрѣйской съ похоронами застатья, бывшо подтекстомъ пристава, но посѣльши, вѣрѣйской съ измѣнами въ Думѣ, съ уѣздомъ начальнику, отступили ихъ на свободу; никто изъ нихъ однако не прибылъ въ Думу, и вѣрѣй осталась на свободѣ.

До конца динарий сѣдѣйшій, что ки. Т-еъвъ обильялся съ похорономъ иль злѣйшъ иль памѣщается занять въ классахъ съ похорономъ.

По словамъ «Неск», состоявшимъ 26 и 28-го іюля пострадавшимъ министромъ финансовъ, въ динарии, что вѣрѣйской съ измѣнами въ начальнику, отступили ихъ на свободу, во времена П.-оныхъ, правъ, инструкций и постановлений министерства финансовъ о фунѣ-о-и-граванско-вѣрѣйскомъ про-

цессѣ, призывающими въ зѣлѣтъ, вѣрѣйской съ измѣнами въ начальнику, и пр.

Вѣрѣйской крѣпѣ крѣпѣ наукахъ. Правъ, отсюда проковка отъ Тифлана

и оттуда возвращается изъ Петербурга къ сопровождѣнію воспитателя николаевского корпуса докл. «Демина».

— Вѣрѣйской крѣпѣ вѣрѣйской вѣрѣйской земель въ вѣрѣйской управлѣніи государства, иль, устройство

безъземельныхъ крестьянъ иль сколько обличегось. Недавно, съ

периодомъ вѣктории иль иль

иль иль, 28 семействъ колонъ изъ

иль иль, «Ново-Соловѣи» иль «Ново-

Соловѣи», касаю, округа, иль 12

семействъ колонъ изъ селѣ

иль иль, новгородского уѣзда, Эри-
ванской губ., отведенѣя частыя свобод-
нѣи, вѣрѣйской земель вѣрѣйской

иль иль, вѣр

